

Дому детского творчества Балтийска - 60!

ДДТ – в ногу со временем!



Дому детского творчества города Балтийска – 60! Это зрелый возраст не только для человека, но и для учреждения. Но если человек, к сожалению, с возрастом все-таки не молодеет, то Дому творчества, чтобы быть конкурентоспособным, нужно всегда оставаться молодым. И таким молодым, идущим в ногу со временем, является наш Дом.

Он способен меняться так же быстро, как изменяется современный мир, окружающий нас. Появляются новые направления, внедряются новые технологии, в лексикон, естественно, вводятся новые слова. Одно остается неизменным – в Доме творчества создана особая атмосфера, особое образовательное пространство, в котором ребенок является счастливым. Здесь ему всегда рады, его ждут, помогают раскрыть способности, создают условия, чтобы каждый мог почувствовать себя успешным. Эти условия создают особые люди, которые, называясь педагогами дополнительного образования, подчас становятся не «дополнительными», а главными для ребенка.

И совершенно не случайно, а благодаря огромному труду, Дом детского творчества г. Балтийска с 2012 года является региональной базовой площадкой по развитию технического творчества. Министерством образования Калининградской области также поддерживаются программы по организации летнего отдыха, наши педагоги проводят практические модули на курсах повышения квалификации в КОИРО, выступают на всероссийских конференциях по развитию дополнительного образования. В нашем коллективе гармонично сочетается мудрость зрелых педагогов с яркостью, энергичностью молодых, а объединяет всех профессионализм, желание трудиться и не успокаиваться на достигнутом.

Я благодарю своих замечательных коллег – педагогов, административно-технический персонал – за эффективный творческий труд, за понимание и поддержку, за стремление постоянно учиться и отдавать любимому делу всего себя.

Я благодарю наших партнеров и друзей – образовательные организации, учреждения культуры, общественные, ветеранские организации, бизнес-структуры, средства массовой информации, которые вместе с нами создают единое образовательное пространство в Балтийском муниципальном районе.

Желаю всем молодости души, многолетнего успешного сотворчества в дальнейшем, здоровья, радости и счастья.

Татьяна МАРЬЯСОВА,
директор МАУДО ДДТ г. Балтийска

ДДТ - наше счастливое детство

Мне ДДТ дал много того, чем я горжусь каждый день. Первое объединение, которое я посещал в возрасте семи лет, – «Юные экологи». Его руководителем была Валентина Николаевна Борисова. Летом 2006 года я попал в детский лагерь «Калейдоскоп талантов», воспитателями которого были Елена Борисовна Ронжина и Татьяна Викторовна Мильченко.

Хочу также поблагодарить Татьяну Викторовну Марьину, Ирину Германов-

ну Клюкину, Елену Герцевну Крикуненко, Надежду Алексеевну Иващенко, Наталью Анатольевну Тихонову, Веру Александровну Нестеренко, Инну Анатольевну Решетневу за всё, что они для меня сделали. Большое спасибо ДДТ за то, что подарил мне счастливое детство, которое я провёл с пользой и огромным удовольствием и которое я буду вспоминать всю свою жизнь.

Сергей Зубков, г. Ноимаркт, Германия

ДДТ в моей жизни

Думаю, без Дома детского творчества мои детство и отчество были бы не-полноценными. Здесь можно было отдохнуть душой от школьных будней, занимаясь тем, что интересно именно тебе. Довелось шить мягкие игрушки с Любовью Васильевной Евдокимовой, плести замысловатые панно, кулонь в технике макраме с Юлией Владимировной Федоровой. А будучи в десятом классе, неожиданно для себя оказалась в пресс-клубе у Татьяны Викторовны Марьиной. Года занятий хватило, чтобы поступить на факультет журналистики в Калининградском го-

сударственном университете (ныне – БФУ им. И. Канта). Ведь, кроме теории, была возможность что-то сделать на практике – и увесистая папка с заметками в «Вестнике Балтийска», где печатались и продолжают публиковаться пресс-клубовцы, стала хорошим подспорьем на творческом конкурсе. Сейчас я вновьхожу в ДДТ, но уже в новом качестве – родителя, ведущего чадо на занятия. И вновь вижу в глазах ребенка интерес и энтузиазм. И понимаю, что новое возвращение в ДДТ состоялось.

Анастасия Черникова, член Союза журналистов России, выпускник ДДТ-2000

Дом, в котором нам посчастливило учиться

Наше знакомство с ДДТ произошло в 2011 году. В еще совсем незнакомом городе моя дочь Настя, первоклассница, неуверенной походкой пришла на первое занятие в объединение «Домовенок». Первый год был решающим этапом в жизни ребенка, талантливый педагог, Елена Борисовна Ронжина, с искренней радостью встретивший ее тогда, навсегда заняла частичку

детского сердца, зажгла искорку, которая с каждым годом разгорается с новой силой. Именно рядом с такими педагогами рождаются настоящие таланты. И теперь, уже спустя пять лет, мы понимаем, что как бы ни сложилась дальнейшая судьба, ДДТ – это место, куда хочется возвращаться.

С уважением и благодарностью
Елена Дышева, Анастасия Дышева

Слово - педагогам, воспитанникам, родителям, друзьям

С ЮБИЛЕЕМ!

У моря седого в Балтийске родном
Есть удивительный творческий Дом.
Сколько в нем жизни, увлекательных дел,
А скольким балтийцам он душ обогрел!
У многих таланты смог угадать,
А кому-то, быть может, в жизнь путь указать.
Не малые годы я рядом с ним шла
И сердца частичку в дар ему отдала.
Шестьдесят ему стукнуло в этом году,
С юбилеем его я поздравить спешу.
Хочу пожелать много новых Побед
И долгих, долгих «сказочных» лет!

Валентина Харитонова, из Санкт-Петербурга

ДДТ – наш Дом

Дом детского творчества, без преувеличения – настоящая школа жизни, которая позволяет найти свое место, самоутвердиться и заниматься любимым делом. Вся наша семья прошла через школу ДДТ. Еще в детстве, в 80-х годах 20 века мы, родители, посещали различные кружки Дома, «Кружок горнистов и барабанщиков», «Мягкая игрушка». А теперь уже наши дети: старший, Артем, занимался 4 года, и младший, Владислав, уже 5 год занимается в студии художественного чтения и музыкально-театрализованных представлений «Калейдоскоп».

Деятельность педагогов в наше время –



это настоящий подвиг. Ведь привлечь и заинтересовать детей творческой деятельностью в век электронных технологий дело, казалось бы, безнадежное. Однако наши родные педагоги умудряются сделать невозможное. Их обаяние, профессионализм и жизненный задор творят настоящие чудеса. Любой родитель согласится с тем, что посещение ДДТ благоприятно влияет на успеваемость его ребенка, развивает память и мышление, позволяет ему грамотно излагать свои мысли. С Юбилеем!

С любовью, уважением и благодарностью,
ваши воспитанники – семья Арехта.



Счастливое сотрудничество

Мне посчастливилось направить своих дочерей к замечательным педагогам Дома детского творчества. Сначала в психолого-личностный клуб для подростков «Познай себя». Затем в образцовый пресс-клуб «Юный журналист». Это сотрудничество, а вернее дружба длятся уже 15 лет, помогая семейному кораблю в штурмующем море жизненных забот идти верным курсом, обходя неожиданные препятствия подросткового воз-

растра и мелководье мелочных забот и сомнений, наполняя творческим ветром паруса моих юных бригантин, в их движении к острову Мечты! И это приобщение к миру взрослых через развитие своих способностей в стенах ДДТ – самый верный путь к счастливой творческой жизни, реализации своей личной цели на земле и в обществе.

Елена Иванова, мама с 28-летним стажем и бабушка с 2,5-летним стажем

Спасибо дорогим учителям за второй Дом!

12 лет назад в Доме детского творчества мне посчастливило найти таких педагогов, которые знают, как любить ребенка. Которые не боятся показать, что любят. Любят таким, какой ты есть и, видя зерна того таланта, что дал тебе Бог, стремятся вырастить из них прекрасные цветы. Это замечательные педагоги, Татьяна Викторовна Марьинова, руководитель пресс-клуба «Юный журналист» и Татьяна Викторовна Мильченко, руководитель

психологического клуба для подростков «Познай себя». Я думаю, про них можно сказать, что это учителя будущего. Спасибо вам, дорогие, за то, что подарили мне еще один Дом! С любовью и признательностью,

Анна Харитонова, методист УМЦ духовно-нравственного образования и воспитания КОИРО, аспирант БФУ им. И. Канта.

Продолжение темы - на стр. 18